

MUNICÍPIO DE CAFELÂNDIA - PR

ERRATA: Referente Pegão nº 053/2013- EXTRATO DE CONTRATOS publicado neste jornal, edição de 17 de agosto 2013.

Onde se lê:

ATA DE REGISTRO DE PREÇO N° 125/2013

CONTRATADA: DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS SÃO MARCOS LTDA

Leia-se:

ATA DE REGISTRO DE PREÇO N° 125/2013

CONTRATADA: A J VALESE PEREIRA – MEDICAMENTOS LTDA.

Onde se lê:

ATA DE REGISTRO DE PREÇO N° 126/2013

CONTRATADA: RINALDI & CÔGO LTDA

Leia-se:

ATA DE REGISTRO DE PREÇO N° 126/2013

CONTRATADA: DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS SÃO MARCOS LTDA

Onde se lê:

ATA DE REGISTRO DE PREÇO N° 127/2013

CONTRATADA: A J VALESE PEREIRA – MEDICAMENTOS LTDA.

Leia-se:

ATA DE REGISTRO DE PREÇO N° 126/2013

CONTRATADA: RINALDI & CÔGO LTDA